12.3.4. Файл сравнения результатов расчета

Compare files :

1). Файл TE022.r3

2). Файл DK210A3.r3

    Электpомагнитные  нагpузки и плотность тока обмотки якоря:

1).  Фн= 1.4E-0002  Bбн= 7.6E-0001 Bzmax= 2.3E+0000

2).  Фн= 2.9E-0002  Bбн= 8.1E-0001 Bzmax= 2.4E+0000

1).  Bj= 9.5E-0001   Bм= 1.7E+0000    Bс= 1.2E+0000

2).  Bj= 1.4E+0000   Bм= 1.6E+0000    Bс= 1.3E+0000

1).   A= 3.4E+0002 A/см  Jя= 5.1E+0000 А/кв.мм  Iян= 1.7E+0002 A

2).   A= 4.2E+0002 A/см  Jя= 7.0E+0000 А/кв.мм  Iян= 2.2E+0002 A

  Kоммутация:                                                

1). Bкз= 3.8E+0000,см    Л= 5.2E+0000   Er= 1.3E+0000,В

2). Bкз= 4.8E+0000,см    Л= 3.5E+0000   Er= 1.6E+0000,В

  Добавочные полюса:                                         

1).  Bк= 1.9E-0001 Фdelд= 8.4E-0004  Фмд= 2.5E-0003  Bмд= 8.9E-0001 Bcmax= 1.5E+0000

2).  Bк= 1.6E-0001 Фdelд= 1.3E-0003  Фмд= 4.0E-0003  Bмд= 8.9E-0001 Bcmax= 1.5E+0000

    Oбмотки возбуждения:

1).  Eн= 2.8E+0002   Fe= 3.4E+0003 Fqdн= 3.9E+0002

2).  Eн= 5.1E+0002   Fe= 3.9E+0003 Fqdн= 7.7E+0002

1). Fшo= 3.8E+0001  Wшо= 1.2E+0001  Iшн= 3.1E+0000  Sпрш= 1.0E+0000 Rш(t)= 1.1E-0002

2). Fшo= 4.6E+0001  Wшо= 2.7E+0001  Iшн= 1.7E+0000  Sпрш= 7.2E-0001 Rш(t)= 3.1E+0000

1). Fco= 3.8E+0003  Wсо= 2.3E+0001 Sпрс= 3.5E+0001 Rс(t)= 5.1E-0002 Rк(t)= 0.0E+0000

2). Fco= 4.7E+0003  Wсо= 2.1E+0001 Sпрс= 4.4E+0001 Rс(t)= 5.2E-0002 Rк(t)= 0.0E+0000

 Потери (Вт):
                                                 

1). Pca= 3.72E+0001  Pcz= 7.06E+0001  Pтрщ= 3.63E+0002  Pтрп= 2.50E+0002

2). Pca= 3.60E+0002  Pcz= 3.12E+0002  Pтрщ= 5.72E+0002  Pтрп= 7.00E+0002

1). Pэя= 3.80E+0003  Pэщ= 3.33E+0002   Pэш= 7.54E+0001  Pсум= 5.44E+0003

2). Pэя= 8.58E+0003  Pэщ= 4.40E+0002   Pэш= 4.10E+0001  Pсум= 1.22E+0004

        ***>  Номинальные  данные <***

   P2,кBт   n2,об/мин     M2,Нм        кпд,%         I1,A       P1,квт                    

1). 4.46E+0001  1.71E+0003  1.67E+0002  8.76E+0001  2.50E+0002  5.09E+0001

2). 1.08E+0002  1.50E+0003  2.20E+0002  8.92E+0001  6.93E+0002  1.21E+0002

        ***>  РЕЗУЛЬТАТЫ РАСЧЕТА  ПРИ Wmax <***

 Потери (Вт):
                                                 

1). Pca= 1.26E+0002  Pcz= 2.13E+0002  Pтрщ= 8.20E+0002  Pтрп= 5.64E+0002

2). Pca= 4.26E+0002  Pcz= 1.85E+0002  Pтрщ= 7.55E+0002  Pтрп= 9.23E+0002

1). Pэя= 3.80E+0003  Pэщ= 3.33E+0002   Pэш= 0.00E+0000  Pсум= 6.37E+0003

2). Pэя= 8.58E+0003  Pэщ= 4.40E+0002   Pэш= 0.00E+0000  Pсум= 1.25E+0004

